

Проявлять всех стран, соединяйтесь!



Орган комитета ВКП(б), ВЛКСМ, профкома и дирекции Томского Госуд. Университета
 № 26 14 декабря 1934 г. Год издания 2-й

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ РЕАЛИЗОВАТЬ ВЫВОДЫ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ ПАРТИИ ЗА РАБОТУ!

Чистка рядов партийной организации университета закончилась. Она прошла на достаточно высоком принципиальном уровне, явившись массовой политической проверкой боевостности парторганизации, ее умения по-большевистски бороться за проведение в жизнь партийных решений. Чистка также явилась прекрасной политической школой, показавшей образцы большевистской критики и самокритики. Она способствовала еще большему повышению авторитета партии в глазах беспартийных масс и сплочению их вокруг партийной организации, как своего авангардного отряда. Широкое и массовое участие беспартийных на собраниях по чистке, та громадная активность, которую проявили беспартийные студенты и научные работники на чистке отдельных коммунистов, — все это является лучшим показателем преданности партии со стороны всего коллектива работников и учащихся у-та.

Основное значение прошедшей чистки состоит в том, что в ходе ее были вскрыты крупнейшие недостатки в работе партийного комитета и всей организации в целом. Основной недостаток — это слабость партийно-массовой работы. Этот важнейший рычаг в работе парторганизации не был использован, как следует, а отсюда, как следствие, и прочие недостатки в практической работе партийных групп факультетов и специальностей. Только этим и объясняется причина отставания многих коммунистов в академической учебе, а также слабое политическое развитие, у ряда товарищей пе-

реходящее в почти полную политическую неграмотность. Все это в свою очередь свидетельствует о том, что партийная организация полностью к моменту чистки не перестроилась, что она во многих случаях работала по старому: отсутствовала достаточная конкретность в работе и проверка исполнения.

Центральным объектом партийно-массовой работы является живой человек, отдельный коммунист с его запросами и нуждами. Оказывать повседневную поддержку этому коммунисту, чутко заботиться о его политическом и культурном росте, научить его живым примером, показом умению бороться за выполнение решений партии, стать в авангарде масс — в этом важнейшая задача партийно-массовой работы. Чистка, однако, показала, что не только рядовой коммунист, но даже руководитель партгруппы, ее парторганизатор выпал из поля зрения партийного комитета и по-настоящему им не занимались. Многие парторги и на физмате и на других факультетах, за отдельными исключениями, продемонстрировали незнание простых партийных решений, показали неумение организовать студентов группы на борьбу за высокие показатели в учебе, в быту, в культурной жизни и т. д., показали себя неавторитетными, плохими организаторами. Этот факт больше, чем какой-либо другой, свидетельствует о том, что в партийном комитете имели место элементы бюрократического руководства, за что бывший секретарь партийного комитета т. Каземов и весь комитет в це-

лом были подвергнуты суровой и вполне заслуженной критике. Этим же обстоятельством нужно объяснить слабость развертывания самокритики и даже боязнь последней, что выразилось особенно в таком факте, как замалывание недостатков и бюрократических извращений в деятельности зам. директора члена партии Ревердатто.

Чистка в сильнейшей степени всколыхнула ряды коммунистов, комсомольцев и беспартийных. Она помогла парторганизации глубже взглянуть во все свои закоулки, выявить всю гниль и все небольшевистское, что тормозило и мешало работать. Она дала огромную большевистскую зарядку всем коммунистам и вооружила боевой готовностью еще лучше драгаться за поставленные партией задачи. Нужно, однако, сказать что эти высокие результаты чистки могут потерять свое политическое значение, если сейчас же по-боевому не будет развита энергичная работа по закреплению результатов чистки, путем реализации выводов комиссии по чистке. Под этим знаком должна протекать работа парторганизации в целом и каждого коммуниста в отдельности.

Реализация выводов комиссии по чистке — важнейшая программа нашей дальнейшей работы и основа дальнейших успехов университета в борьбе за высококвалифицированных командиров на фронте социалистической науки и культуры.

За работу, товарищи!

„БУДЕМ ОХРАНЯТЬ СВОИХ ВОЖДЫЙ КАК ЗНАМЯ НА ПОЛЕ БИТВЫ. УСИЛИМ БДИТЕЛЬНОСТЬ И ОХРАНУ НАШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ“

(ИЗ ПИСЬМА МОСКОВСКИХ РАБОЧИХ).

Товарищ Киров представлял из себя образец большевика, не знавшего страха и трудности в достижении великой цели, поставленной партией. Его прямота, железная стойкость, его изумительные качества вдохновенного трибуна революции сочетались в нем с той сердечностью и мягкостью в личных товарищеских и дружеских отношениях, с той лучистой теплотой и скромностью, которые присущи настоящему ленинцу.

Тов. Киров работал в разных частях Союза ССР и во времена подполья и после Октябрьской революции — в Томске и в Астрахани, со Владикавказе, и в Баку — повсюду он высоко держал знамя партии и завоевывал для дела партии миллионы трудящих-

ся своей неутомимой энергией и плодотворной работой революционера. За последние десять лет тов. Киров руководил организацией нашей партии в городе Ленина и Ленинградской области. В кратком очерковом письме нет возможности дать оценку его деятельности среди трудящихся Ленинграда. Трудно было бы найти в нашей партии более подходящего руководителя для рабочего класса Ленинграда, так умело сплавившего всех партияцев и весь рабочий класс вокруг партии. Он создал во всей ленинградской организации ту атмосферу большевистской организованности, дисциплины, любви и преданности делу революции, которой отличался и сам тов. Киров. (Из письма т. Сталина).

К перевыборам парторгов и парткомитета

С 14 по 20 декабря в университете будут проходить пере выборы парт-организаторов групп, факультетов и партийного комитета. Эта ответственная политическая кампания ставит перед партийной организацией у-та в целом, партийной группой и каждым отдельным коммунистом большие задачи, тем более, что она проводится сразу же после чистки парторганизации.

Первая из этих задач состоит в том, чтобы самым тщательным образом, по-большевистски реализовать указания комиссии по чистке, перестроить работу каждой партгруппы и в целом парторганизации у-та по существу, на основе решений 17 партсезда и выводов комиссии.

Второй задачей состоит в том, чтобы укрепить руководство партгруппами. До сих пор мы имели факты, когда отдельные парторги не были передовыми людьми в группе, не были лучшими коммунистами. Чистка вскрыла слабую политическую подготовку отдельных парторгов, слабую академическую, нередко неавторитетность парторга среди студентов своей группы. Такие факты мы имели на физмате, рабфаке и других факультетах. Такое положение свидетельствует о том, что перестройка партийной организации на основе решений 17 с'езда должна быть совершенна и справедлива; у нас еще нет стремления — лучших коммунистов действительных ударников занимать на другой общественной работе, тогда как руководство партгруппой оста-

ется за отстающими.

Третья задача — в процессе пере-выборов парторгов широко развернуть работу по организации производственного похода имени 7 с'езда советской России. Ведь такие факты, как абсолютная бездеятельность в этом отношении на физмате, спец. № 2 говорят за то, что эти партгруппы не придают должного внимания столь важной политической кампании.

Четвертой задачей, стоящей перед парторганизацией в период пере-выборов парторгов, является организация высококачественной подготовки и зачетной сессии. Организация подлинно-ленинского социалистического соревнования, борьба за полную реализацию приказа директора от 25 октября, борьба за высокую трудовую дисциплину, организацию высшего по качеству кансультаций, дадут возможность выйти из зачетной сессии с высокими показателями.

Разрешение этого комплекса задач должно быть положено в основу работы каждой партгруппы, каждого члена партии в период пере-выборов парторгов.

В пере-выборную кампанию необходимо обеспечить наибольший разворот партийно-массовой работы и большевистской самокритики. Надо крепко помнить, что только широко развернутая партийно-массовая работа и критика не выходя на лица дадут возможность наилучше разрешить те задачи, которые ставит перед нами кампания пере-выборов парторгов.

ЗА ОБРАЗЦОВУЮ ПОДГОТОВКУ К СЕССИИ

Занять первое место по успеваемости среди вузов Зап.-Сиб. края — вот то требование, которое предъявляется в зимней зачетной сессии ТГУ. Это весьма трудная, но вместе с тем и почетная задача.

Успех зимней зачетной сессии зависит в огромной мере от подготовки к ней каждого студента, каждой кафедры, факультета и учебной части университета в целом.

По результатам зачетной сессии может быть судить не только о работе отдельных руководителей, кафедр, факультетов и университета в целом, но и о деятельности всех общественных организаций, треугольников групп, профкомов, комсомольских партийных организаций, МБ СНР и ВАРНИТСО. Совершенно естественно, что зачетная сессия должна быть не только делом учебной части, но и всех перечисленных университетских организаций в целом.

Подготовка к зачетной сессии уже началась: директором утвержден план подготовки, факультеты пересматривают и уточняют списки зачетных дисциплин, развернуты уже различные виды консультаций и т. д., но эта подготовка проходит пока недостаточно интенсивно. Общественные организации в нее еще не включились, а без этого она может иметь узкий канцелярский характер.

Нельзя основательно подготовиться к зачетной в 3-4 дня, как делают некоторые студенты. Такая подготовка связана с поверхностным усвоением знаний, бессонными ночами, переутомлением, связана с погоней за отметками. Это все было в «русских императорских университетах»; советскому же

университету это не нужно. Советский студент должен работать планомерно, систематично, организованно, глубоко и прочно усваивая знания и готовясь к сессии с первых дней семестра.

Только такая планомерная работа обеспечит и нормальный характер зачетной сессии и высокое качество усвоенных знаний.

Подготовка к зимней зачетной сессии должна быть проведена не в форме кампания или штурма, а как органическая часть учебной работы.

Иметь высокие показатели успеваемости по текущему учету, получить в зачетную сессию оценку «хорошо» и «отлично» — вот та задача, которую должен поставить перед собой каждый студент.

Оказывать систематическую помощь неуспевающим студентам, добиться высокого качества преподавания, повысить требования к каждому сдающему зачет, избегать неверной и преувеличенной оценки знаний студента, — вот задача каждого научного работника в текущую зачетную сессию.

Во время зачетной сессии экзаменаторы будут обращать внимание не только на то, как студент усвоил знания, но и на то, как он понимает учебную дисциплину в целом, как формулирует свои знания. Требования ясных точных формулировок, умение владеть вполне литературным языком, — это то важнейшее требование, на которое профессорско-преподавательский персонал должен обратить серьезнейшее внимание и в подготовке к зимней зачетной сессии и в момент проведения ее.

Все это требует основательной проработки вопросов о методике зачетов. Ка-

федры должны организовать серьезнейшую проработку этих вопросов на методических кафедральных совещаниях, учитывая все те недостатки, которые имели место в прежние зачетные сессии.

Никаких повторных зачетов в период зачетной сессии, никаких «пересдач», на повышенную отметку, согласно постановления комитета по высшему техническому образованию, допускаться не будет. Это обстоятельство должно учесть все студенты и готовиться к зачетной сессии так, чтобы сразу, без повторных зачетов добиваться высокой оценки успеваемости.

Зачетная сессия, как правило, по всему университету начнется с 19-го января, так как в начале текущего учебного года несколько шестидневок не было занятий в связи с уборочной. Закончится зачетная сессия к 1/II.

Трудности предстоит значительные, но организованной, заблаговременной и планомерной подготовкой всех звеньев университета эти трудности несомненно будут преодолены.

Необходимо немедленно на всех факультетах развернуть широкую работу по ознакомлению студенчества с планом и инструкцией по подготовке и проведению зимней зачетной сессии, организовать по примеру прошлого года «уголки зачетной», академкомнаты. Обсудить на всех групповых треугольниках все мероприятия, связанные с повышением качества учебной работы каждого студента, развернуть шефство академически сильных студентов над отстающими. Испытанными методами социалистического соревнования и ударничества, студенчество вместе с профессорско-преподават. персоналом сумеет преодолеть все трудности.

В ПАРТИИ НЕТ МЕСТА РАЗЛОЖИВ- ШИМСЯ И ЧУЖДЫМ ЭЛЕМЕНТАМ

В результате чистки парторганизации нашего университета исключены из рядов ВКП(б) 7 человек: Каземов, Климентьев, Гительман, Вдовкин, Лукинов. Переведен в кандидаты т. Ястребов А.

Краткая характеристика исключенных из партии такова:

Каземов, будучи секретарем парткома, систематически пьянствовал, прикрывал жульнические, антипартийные дела Гительмана, бывшего в то время председателем ЗСК. Каземов по давал примеры исключительно не коммунистического поведения в то время как был призван воспитывать других. При его руководстве не проведена в жизнь такая важнейшая директива 17 с'езда партии, как перестройка партийной организации. Коммунисты не занимали в целом авангардной роли в академике, что подтвердила всенная сессия.

Каземов пошел по линии буржуазного перерождения, он на чистке не был открытым.

Лукинов по происхождению сын ку-

лака. Зная о том, что в колхозе про-бравшись кулаки, он их не разоблачал. Также не разоблачил пробравшегося в вуз знакомого кулака.

Климентьев сын торговца, участие вавшего в расстреле колчаковцами батрака. Его отец применял в своем хозяйстве все время наемный труд. Климентьев при поступлении в комсомол, в партию, на чистке трижды скрыл свое социальное происхождение.

О Гительмане и Вдовкине мы писали на своих страницах, они известны коллективу и партии, как обманщики, двурушники и буржуазные перерожденцы.

Таковы результаты чистки. Они яр-ко свидетельствуют о том, что перело-из-за притупления классовой бди-тельности дается возможность про-братся в партию классово-чуждым элементам, и переродившимся людям, которые по своим действиям не им-ют ничего общего с великой партией Ленина - Сталина.

Б.Я.

ПОДГОТОВКА К ЗАЧЕТНОЙ СЕССИИ--ДЕЛО КАЖДОГО СТУДЕНТА, КАЖДОГО НАУЧНОГО РАБОТНИКА, ДЕЛО ВСЕЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ УНИВЕРСИТЕТА

Академпорыв на рабфаке еще не ликвидирован

На 10-е ноября, в рабфаке имелось 20 процентов неудов. 140 чел. имели неудовлетворительные отметки. В чем причины такого позорного прорыва? Оказывается, эти причины крылись, прежде всего в слабости партийной массовой работы — формальной постановке соцсоревнования и ударничества. Профком не руководил оперативно и по-большевистски борьбой за высокое качество учебы, а партийная группа с этим мирилась.

В конце чистки партии университета рабфак добился некоторых успехов. Так, «неуды» снижены до 10 процентов по рабфаку и 7 процентов по комсомольской организации, но это значит, что в рабфаке еще больше 50 человек учатся плохо и что в рабфаке партийная организация комсомольская и профсоюзная еще далеко недостаточно перестроили свою работу в разрезе указаний, сделанных на чистке партии.

КАК МЫ РЕАЛИЗУЕМ ПРИКАЗ ДИРЕКТОРА

Прошло уже больше месяца с момента включения в конкурсе на выполнение приказа директора об улучшении культурно-бытового состояния студентов. И сейчас пора уже подвести некоторые итоги. При коллективе им. Красного знамени («Белинка») с 1 ноября действует столовая. Это дает при скромных подсчетах одной экономии во времени для коллектива в месяц 620 часов. Наложена доставка хлеба для коллектива, это дает столько же часов экономии. Налаженное питание, освободив членов коллектива от стояния в очередях, дает возможность более рационально использовать свободное время.

ласть возможность организовать академкомнату. В комнате организована консультация академически слабыми студентами, при академкомнате работает учебная библиотечка.

В коллективе регулярно проводятся политминутка. Подпиской на газеты и журналы охвачены все. Проводятся коллективные посещения кино и театра: за время с 29 октября по 4 декабря в театре были три раза и в кино 4 раза. По утрам проводится физзарядка и на декабрь намечено проведение двух коллективных лыжных выездов. Один из важных видов работы — это работа по прививке студентам вышка в санитарии, работа по созданию здоровых условий для работы. Санкомиссия ведет наблюдение за санитарным состоянием комнат, в комнатах введены табели, в которых отмечается ежедневно санитарное состояние койки, тумбочки каждого члена коллектива. На выполнение приказа директора мобилированы все члены коллектива. Между комнатами заключены договоры. Лучшая комната получает переходящий приз.

ВЫШЕ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТИ

Гиль — дочь кулака, лишенная избирательных прав. В рабфаке Гиль сумела добиться того, что ее избрали профуполномоченным группы № 6, и группа все время была отстающей. «Неудов» доходило до 60—70 процентов, группа все время имела второе знамя Гиль «тихой стаей» развела работу группы, она дезорганизовала комсомольскую группу. Характерно, что Гиль принята в рабфак без справок о социальном происхождении. В этой же группе училась Зимина,

и она оказалась классово-чуждой. Зимина исключена из рабфака и комсомола. Зимина также была принята в рабфак без документов о социальном происхождении. Эти факты говорят за то, что при приеме на рабфак комиссия не проявила достаточной классовой бдительности. Они заставляют нас иметь высокую классовую чуткость, подходить к приему с большей классовой осторожностью.

Комната № 10 — лучшая комната в общежитии специальности № 2

Лучшей комнатой общежития специальности № 2, по праву считается комната № 10. За время конкурса жильцы этой комнаты добились несомненных и больших результатов. Отметки по академспеваемости у них таковы: хор. — 80 проц., ул. — 20 проц. Все жильцы ударники и все они несут общественную работу, прекрасно ее выполняя.

Т. т. Смирнов, Гуськов, Мещеряков, Зедензов и Мальвачук, дают образцы большевистской работы. Они превратили комнату в уютное высокультурное жилище студента. Их комната привлекает внимание всех живущих в общежитии. Все это достигнуто на основе реализации приказа т. Щепотьева.

Заклучен договор на соревнование с общежитием ПИГ на Гоголевской ул., 46. 28 ноября коллектив был вызван на соревнование старейшим УБСК мединститута «Комсомолия». Принятие договора, соревнование коллективом, занявшим в прошлый год первое место в городе, обязывает нас усилить свою борьбу за академику, за чистоту, за культурный отдых.

МАКСИМОВ, КОРЖОВА, КАТКОВ И ЛЕСОВСКАЯ ТЯГУТ РАБФАК НАЗАД

Вот люди, которые тянут рабфак назад, люди, которые не хотят вести борьбы за высокое качество учебы. Максимов, комсомолка, имеет 2 «неуда». Коржова, — комсомолка, имеет 3 «неуда». Катков, — член партии, имеет «не

уд». Лесовская — имеет «неуд». Это образцы лени и разгильдяйства: они не хотят систематически, по-большевистски работать над овладением преподаваемого материала; они позорят великое звание коммуниста и комсомолца.

Профком соцсоревнованием не руководит

Сейчас накануне зачетной сессии, очень важно отметить, что социалистическое соревнование и ударничество у нас в университете, еще далеко не искоренено и даже оно не ведется.

группами. Между группами если есть договор, так они очень редко проверяются, а если проверяются, так формально, так же в узком кругу троек голышников соревнующихся групп.

В ОБЩЕЖИТИИ НУЖНЫ КЛАССОВЫЕ ДОСКИ И МЕЛ

О подготовке к зимней зачетной сессии, о высоком качестве учебы у нас многие руководители только говорят. Подтверждением тому вот факт у многих студентов нашей группы нет буаги. Нужно перерабатывать конспект так как включились в конкурс на лучший конспект, но нет буаги. Можно ли обеспечить хотя бы минимум потребности в бумаге? Думаю, что можно и следует оставить затасканную фразу «на рынке нет бумаги», и быть руководителям учебной части, деканата и специальности по оперативней, проявить больше инициативы.

НАМ ЛИШУТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КРАСНОЗНАМЕННОЙ

Перевыборы профоргов прошли 2 ноября. Группа со вниманием ее раз выслушала доклад тов. Стратманна о том, как получено красное знамя. Студенты, в ответ на перевыборную кампанию профоргов, заявили «Вступить в члены профсоюза еще не наступившим, всем явиться на собрание по перевыборам советов и сдать зачеты в сессию не ниже чем на «хорошо».

Тов. Стратман оставлен и дальше профоргом.

Н. У.—й.

Начнем с профкома. По сути руководство соцсоревнованием, ударничеством принадлежит, прежде всего, профкому. Но, идите в профком, к председателю тов. Велижанну, и спросите, сколько ударников, и также не получите ответа. Вам будут даны цифры, далеко расходящиеся с действительностью.

У нас нередки случаи, когда студент берет соц. обязательство — учиться на «уд». Не ясно ли, что каждый обязан учиться на «уд» и без соц. обязательство. На основе соцсоревнования нужно и можно иметь больше, чем «уд». Такие факты имеют место в группе № 19 спец. № 2 (Эвентух, Прачев), хотя эта группа дает блестящие образцы организации соревнования. Так, например, там студенты берут конкретные обязательства на сдачу отдельных тем. Там проверка договоров проходит часто, и в проверке участвует вся группа.

ДАЙТЕ ДЛЯ ЛЕКЦИЙ ХОРОШУЮ АУДИТОРИЮ

Двум параллельным группам 3 курса химфака приходится слушать лекции в далеко неудобных аудиториях: наприим., лекция по органике проходит в маленькой, тесной лаборатории, органической химии, с маленькой доской, в результате каждый студент спешит прийти первым и занять с боем удобное себе место. Если места захватить не удастся, нагораживаются табуретки, их ставят на выдвинутые ящики (последние ломаются), табуретки таскают из других аудиторий, кто приспособляется у окна, в итоге за этим «запятием» пропадает перерыв, в то время как, зачастую, аудитория № 2 остается свободной.

Эти, на первый взгляд, мелочи решают очень многое в проведении зачетной сессии.

Студент гр. № 11 спец. № 2.

В результате таких «удобств» лекцию иногда нельзя записать. Эти случаи ежедневны, но никто на них не обращает внимания.

Деканату следует урегулировать вопрос с аудиториями и предоставить возможность нормально заниматься студентам.

Н. Б.

Работы с ударниками никакой не ведется, ударник не пользуется никакими преимуществами. Быть может, тов. Велижанн и тов. Марасанов, воздевая, скажут: «Для ударников у нас в театре откуплены ложа и девять мест партера». Да, эти места в театре куплены для ударников, но ими пользуются больше не ударники и да же нередко студенты мединститута.

Необходимо отметить такой факт, что деление на «красные» и «голубые» билеты ударников потеряло давно уже свой смысл, по крайней мере, партийный комитет осудил это деление, а тов. Велижанн на запрос комиссии по чистке отмечает это как одно из основных мероприятий в работе среди ударников. Как видно тов. Велижанн не знает установок партийного комитета.

ТОВ. ЗВОНАРЕВ, КОГДА ПРЕКРАТЯТСЯ БЕЗОБРАЗИЯ С РАСПИСАНИЯМИ?

Занятия в университете продолжают уже больше 3-х месяцев. Казалось бы, пора войти в нормальную колею, казалось бы, пора изжить формальные безобразия с расписанием, с пропуском ком часов по виле бюро расписаний.

А безобразия с расписанием творится масса. Вот несколько из них: в 19 группе за 3 м-ца сорвано 40 часов (не считая работу на огороде) и по виле бюро расписаний, примерно, 30 часов.

Так, завбюро расписаний тов. Звонарев, умудрился 28 октября, часы ассистента тов. Чистякова поставить одновременно в 2-х группах, такая же история была у преподавателя тов. Ипенко.

Тов. Межевич считает..

Очень трудно проводить массовую работу в нашем клубе. Это объясняется тем, что комендант актового зала тов. Межевич, чувствуя себя единственным хозяином, не считает с интересами клубной работы. Нередки случаи, когда срывается работа кружков, потому что т. Межевич считает неподходящим временем. Одним словом массовая работа в актовом зале находится в зависимости от коменданта. У него ключи от аудиторий, он и распоряжается массовой работой.

Дирекция и профком должны заботиться как следует вопросами работы клуба.

М-др.

Немногим в университете известно, что наш университет соревнуется с Базанским университетом. Именно не многим. И очень малый круг лиц знает об обязательстве и, наверняка, никто не знает результатов этого соцсоревнования. Разве, допустимо такое явление? Заключить соглашение и на этом ограничиться, — значит опознать ленинское социалистическое соревнование. А надо заметить, что именно такая постановка в соцсоревновании, у нас довольно широко распространена. Для этого достаточно сказать, что повседневной проверки выполнения обязательств нет в группах, не говоря уже о проверке договоров между

Вывод может быть один — надо по-настоящему изменить положение с социалистическим соревнованием, надо его превратить в действительно ленинское соревнование, необходимо изменить отношение к ударникам — значным людям нашего вуза.

Только при этих условиях мы можем надлежащим образом с нужными результатами провести зачетную сессию.

Профработник.

Мне кажется, что сейчас такому голотянству надо положить конец. Тов. Ревердатто должен обратить серьезное внимание на работу бюро расписаний.

Страмоусов В.

Геоботаники 5 курса обросли „хвостами“

Перевыборы прошли. Выбрали профорг больше часа и выбрали.. Верижду, которая не ударник, не соревнуется, опаздывает обычно с практикой, имеет хвосты. Всего в группе 7

«хвостов».

Собрание уполномоченных по переизборам репшло отменить перевыборы в этой группе.

Ответственный редактор А. М. Лейкин
Техредактор Г. А. Мезенцев
Страмоусов В.